



# 合肥市疫情防控应急指挥部发布通告 公共场所、经营场所无“场所码”，将关闭整改

星报讯(记者 沈娟娟) 4月28日,合肥市疫情防控应急指挥部发布通告,合肥市所有公共性活动场所、经营性场所,尤其是所有小饭店、小旅馆、小超市、小理发店、小浴室、小服装店等经营场所,要在显著位置张贴“场所码”,无“场所码”的请立即在皖事通APP申请,引导顾客进店必须扫码。否则,将予以临时关闭,进行整改。

同时,合肥市各小区及酒店、宾馆、网吧、浴场等场所,在严格落实主体责任的同时,动员物业、保安、保洁、居民、顾客、服务员等,通过拨打12345热线,及时提供来自疫情中高风险地区 and 疫情敏感地区来(返)肥人员的信息。

市民如被赋红码,请立即做好个人防护,第一时间联系12345热线,原地等待隔离转运,如对赋码有疑问,可以在到达隔离场所后通过热线

提出申诉。市民如被赋黄码,请严格居家健康观察,不得乘坐公交、地铁,不得进入任何公共场所,在做好个人防护前提下就近进行采样检测。三天两检结果均为阴性后,网上提交阴性证明即可转为绿码。

根据规定,封控区的要求是,居民足不出户,生活物资可通过线上购买,或由小区工作人员、志愿者帮助代购送货上门;管控区的要求是,居民只进不出、人不出小区、在小区内不聚集,生活物资可通过线上购买,以无接触的方式到小区指定地点自取,或由小区工作者代购,并在小区指定地点领取;防范区的要求是,居民非必要不出区,不聚集,严格落实个人防护措施。

对泄露流调对象隐私、制造谣言、故意隐瞒活动轨迹及接触人员等行为,将依法追责。

## 合肥蜀山、包河、经开、高新区今天开展新一轮核酸检测

星报讯(记者 沈娟娟) 4月28日,合肥市疫情防控应急指挥部发出通告:自4月29日上午7时陆续开始,至晚上21时结束,合肥市在蜀山、包河、经开、高新区范围内,再一次对所有人员开展免费核酸检测。

其中,中小学、幼儿园、托育机构上门采样时间截至全体人员采样完毕;企业及楼宇办公场所、各类经营服务性场所采样时间截至下午18时;住宅小区采样时间截至晚上21时;封闭的高校、建筑工地、大型企业继续按原来轮检方式进行,不参加此轮检测。

为提高核酸采样检测质量,最大程度减少人员聚集,参加核酸采样的市属所有单位人员可以“迟到、早退”或请假半天。建议驻肥各单位可参照执行。

合肥市疫情防控应急指挥部提醒,以上区域的市民可错峰有序、就近就便参加采样,24小时内已采样检测的可不参加。如无特殊情况,故意不参加核酸检测的,将被赋黄码。暂时不在检测区域内或此时间段内因故而漏检者,将经大数据分析,并通过语音提醒就近就便参与检测,未检测者将被赋黄码。

## 2022年4月27日0~24时 安徽新增15例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐) 2022年4月27日0~24时,安徽省报告无新增确诊病例,无新增疑似病例,新增无症状感染者15例(合肥市包河区1例,亳州市利辛县10例,宿州市埇桥区2例,芜湖市南陵县2例),新增治愈出院病例2例(阜阳市颍州区1例,六

安市霍邱县1例),新增解除医学观察的无症状感染者53例(阜阳市颍上县4例、临泉县1例、太和县1例、颍州区9例,淮南市凤台县2例、田家庵区1例,滁州市天长市6例,六安市霍邱县2例、金安区1例、裕安区22例,宣城市广德市2例、宣州区2例)。

## 合肥包河区3亿元将精准投放为企业减负纾困

星报讯(郝梦瑶 叶玉庭 记者 沈娟娟) 疫情之下,部分行业出现客流量减少、业绩下滑等情况,但仍需承担房租、贷款利息等固定费用,一些企业面临现金流不足、融资难、融资贵以及不确定性增加等难题。日前,合肥市包河区出台《包河区抗疫助企纾困十条政策》(以下简称《政策》),助力市场主体提振信心、渡过难关。

记者了解到,《政策》共计10条,包括免收房屋租金、专项担保补贴、融资贴息补助、援企稳岗奖励、数字防疫补贴、旅行社纾困补贴、新能源汽车购置补贴、惠民纾困救助、心理关爱支持、加强企业信用修复等,预计共投入财政资金达3亿元。其中,

免收房屋租金、专项担保补贴、融资贴息补助等三项政策为免申即享。

据悉,该《政策》自今年2月1日起执行,有效期至今年6月30日,申报期截止至2022年7月31日。政策所需奖补资金由区财政全额承担。此外,符合援企稳岗奖励、数字防疫补贴、新能源汽车购置补贴三项政策的企业和消费者,还可同时享受市、区两级政策叠加红利。

“接下来我们将联合相关政策执行部门,扎实推动各项政策精准落地,通过更有温度的服务和更有力度的支持,让个人和企业有实实在在的获得感。”区财政相关负责同志表示。

## 合肥高新区增设疫情防控防范区

星报讯(记者 沈娟娟) 4月25日,合肥市蜀山区小庙镇新发现两例核酸检测呈阳性人员。根据国家、省、市有关疫情防控工作规定,合肥高新区疫情防控应急指挥部办公室经综合研判,决定增设合肥高新区疫情防控防范区。

路以西、江淮运河以北范围及小庙托管区全域。

二、防范区实行“非必要不出区,强化社会面管控,严格限制人员聚集”管控措施。自4月27日起,对新增设的防范区内人员实行“一天一检”,暂定7天。核酸检测期间,请您做好个人防护,保持两米间距,自觉维护现场秩序。

## 皖企为抗疫一线 捐赠最新消毒产品



星报讯(记者 沈娟娟 文/图) “在抗疫一线,有很多默默无闻的‘守护者’,我们要把最好的消毒产品奉献给抗疫一线的英雄们!”4月28日,安徽萍聚德集团总裁戴萍女士带领公司员工,把该集团生产的价值15万余元的最新消毒产品,通过省红十字会,分别定向捐赠给合肥市蜀山区、经开区和安庆桐城市的抗疫一线卫士。

“我们研发的次氯酸水雾化器对病毒气溶胶具有较好的杀灭效果,为一线防疫人员提供了新的消毒利器,不仅不需要密闭空间,对环境也不会产生污染。”戴萍说,抗疫一线的“守护者”冲锋在前,“作为一个专业生产消毒产品的企业,在抗击新冠的关键时刻,我们有责任和义务,与他们同心聚德共抗疫,把安全、可靠的消毒产品奉献给他们,奉献给社会。”

目前,该集团正在加班加点生产系列消毒产品,确保抗疫需求。

## 广济大药房 慰问一线防疫人员

星报讯(本报记者) 疫情无情人有情,情在人间暖人心。安徽广济大药房主动履行企业的责任和担当,在努力做好企业自身防疫工作的同时,全力支援奋战在抗疫一线的工作人员。4月27日在合肥市瑶海区第二次全员免费核酸检测当天,合肥市瑶海区区委常委、纪委书记、区监委主任刘峰,瑶海区委统战部副部长、区工商联党组书记毕守启,与瑶海区委常委、广济大药房董事长王志强来到瑶海区嘉山路街道看望慰问奋战在抗疫一线的工作人员,深入了解疫情防控情况和核酸检测情况,并捐赠了300瓶医用酒精和20000只医用外科口罩等医用防疫物资,为社区疫情常态化防控工作助力,共同努力打赢疫情攻坚战。

安徽广济大药房相关负责人表示,作为合肥本土大型连锁药房,在公司发展壮大的同时,也一直关注社会公益事业,回馈于社会。面对当前严峻复杂的疫情防控形势,安徽广济大药房会全力支持疫情防控工作,与合肥人民心手相牵,共渡难关。

## 疫情防控 郎溪“蒲公英”在行动

连日来,面对当前严峻复杂的疫情防控形势,郎溪县蒲公英协会按照相关职能部门统一部署,凝心聚力、上下齐心,快速反应,积极投入到抗疫志愿服务中去,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献蒲公英的力量。

郎溪县蒲公英公益志愿者协会是由热心公益志愿者事业的社会各界爱心人士组成的非营利联合性社会团体。截至目前,蒲公英协会会员先锋队、公益志愿服务队、江淮义警蒲公英工作站共组织派出70余人次开展核酸检测点和核酸检查演练点的秩序维持、引导居民做好核酸登记、入户摸排等志愿服务活动。